MEMOIR

OF

Father Vincent de Paul,

ERRATA.

Preface, Page IV, 6th line from bottom, for "French" read "Trench."

Page 42, line 11, for "by the third order" read "of the third order."

l'age 42, line 13, for "orders" read "order."



CHARLOTTETOWN, P. E. ISLAND: John Coombs, Steam Printer, 18 Queen Street. 1886.